



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το υπ' αριθμ. 37/19-09-2017 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων

Αριθμ. απόφασης 692-37/19-09-2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση 1ου Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών Προμηθειών – Εργασιών & Αξιολόγησης Προσφορών Π.Ε. Λευκάδας για την ανάδειξη αναδόχου «Για την προμήθεια χαρτιού, γραφικής ύλης και λοιπών συναφών υλικών για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, των Περιφερειακών Γραφείων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και του ΚΕΔΥ».

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 19 - 09 - 2017 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας (Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 78181/76/15-09-2017 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

1. Διονύσιος Στραβοράβδης	Πρόεδρος
2. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος	Αντιπρόεδρος
3. Σταύρος Γρηγόρης	Τακτικό Μέλος
4. Σουσιάνα Πεφάνη	Τακτικό Μέλος
5. Γεώργιος Τσιλιμιδός	Τακτικό Μέλος
6. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής	Τακτικό Μέλος

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Αντιπεριφερειάρχης του τομέα Επιχειρηματικότητας, Επενδύσεων και Εμπορίου, κ. Διονύσιος Μπάστας.

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη Διαμάντη.

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

.....ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ

Μετά την έναρξη της συζήτησης του 7ου θέματος, προσήλθε το τακτικό μέλος κα Σπυριδούλα - Σοφία Αγγουράκη.

.....ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ

Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προχώρησαν στο παρακάτω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης:

Ε.Η.Δ. Θέμα 20ο: Έγκριση 1ου Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών Προμηθειών – Εργασιών & Αξιολόγησης Προσφορών Π.Ε. Λευκάδας για την ανάδειξη αναδόχου «Για την προμήθεια χαρτιού, γραφικής ύλης και λοιπών συναφών υλικών για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, των Περιφερειακών Γραφείων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και του ΚΕΔΥ».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 20ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας, κ. Θεόδωρου Χαλικιά, η οποία έχει ως εξής:

Σας αποστέλλουμε συνημμένα το 1^ο / 18-09-2017 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών Προμηθειών – Εργασιών & Αξιολόγησης Προσφορών Π.Ε. Λευκάδας, που αφορούν την αξιολόγηση των προσφορών του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, αποκλειστικά βάση τιμής (χαμηλότερη τιμή) σε ευρώ, για την ανάδειξη αναδόχου «Για την προμήθεια χαρτιού, γραφικής ύλης και λοιπών συναφών υλικών για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, των Περιφερειακών Γραφείων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και του ΚΕΔΥ, με προϋπολογισμό δεκαέξι χιλιάδες ευρώ (16.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., για το οικονομικό έτος 2017» και εισηγούμαστε την έγκριση του ανωτέρω Πρακτικού με την έκδοση της σχετικής απόφασής σας προκειμένου να προχωρήσει η διαγωνιστική διαδικασία με το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών και την ανάδειξη μειοδότη του διαγωνισμού.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:

- 1^ο Πρακτικό Επιτροπής Διαγωνισμών

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. κ. Γενικό Διευθυντή Εσωτερικής Λειτουργίας

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

1. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΛΙΚΙΑΣ



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ-
ΕΡΓΑΣΙΩΝ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ &
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2017**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών Προμηθειών-Εργασιών & Αξιολόγησης Προσφορών για τον **Ανοικτό Ηλεκτρονικό Δημόσιο Διαγωνισμό για την προμήθεια χαρτιού, γραφικής ύλης και λοιπών συναφών υλικών για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, των Περιφερειακών Γραφείων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και του ΚΕΔΥ, με προϋπολογισμό δεκαέξι χιλιάδες ευρώ (16.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά με βάση τη τιμή για το οικονομικό έτος 2017.**

Στη Λευκάδα στα Γραφεία της Δ/σης Διοικητικού -Οικονομικού στο Διοικητήριο, σήμερα την 18^η του μηνός Αυγούστου του 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 10:00π.μ. μετά από πρόσκληση της Προέδρου, συνήλθαν σε συνεδρίαση οι κάτωθι υπογράφωντες:

1. Κούρτη Ελισάβετ, τακτικό μέλος
2. Βασίλειος Βαγενάς, τακτικό μέλος
3. Κρητικός Χάρης, τακτικό μέλος
4. Παπαλεξάνδρου Μαρία, τακτικό μέλος
5. Μαρία Σκαφίδα, τακτικό μέλος

που αποτελούν την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών Προμηθειών- Εργασιών και Αξιολόγησης Προσφορών Διαγωνισμών και Διενέργειας Διαπραγμάτευσης της Π.Ε. Λευκάδας για το έτος 2017, η οποία συστάθηκε με την αριθ. 582-30/08-08-2017 (ΑΔΑ: ΨΡΕΔ7ΛΕ-ΔΩΤ) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΘΕΜΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ : Αξιολόγηση των προσφορών του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Δημόσιου Διαγωνισμού για την προμήθεια χαρτιού, γραφικής ύλης και λοιπών συναφών υλικών για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, των Περιφερειακών Γραφείων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και του ΚΕΔΥ, με προϋπολογισμό δεκαέξι χιλιάδες ευρώ (16.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά με βάση τη τιμή για το οικονομικό έτος 2017.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία η πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε της έναρξη της συνεδρίασης.

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

- τον Νόμο 4412/2016 (ΦΕΚ 147/ Α /8-8-2016)
- την αριθ. πρωτ. **οικ.71378/11217/24-08-2017** Διακήρυξη Διενέργειας Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού.
- Το από 06-09-2017 έγγραφο της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού με το οποίο μας διαβιβάζει την αριθμ. πρωτ **οικ. 71378/11217/24-08-2017** Διακήρυξη Διενέργειας Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού.
- τις δύο (02) υποβληθείσες προσφορές των

A/A	Αρ. Πρωτ. Εισερχομένου/Ημερομηνία	Διαγωνιζόμενος Φορέας
1.		Σ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.
2.		ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΧΟΣ ΑΠΟΛΠΑΙΝΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και έχει λάβει αύξοντα αριθμό διαγωνισμού συστήματος **45421**.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν η 15-08-2017 και ώρα 15:00μ.μ.

Στη συνέχεια η πρόεδρος και τα μέλη της επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών, καταχωρούν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγιστούν οι προσφορές.

Κωδικός	Όνοματεπώνυμο	Όνομα Χρήστη	Κωδικός πρόσβασης	Τεχν. Αποσφρ.	Οικον. Αποσφρ.	Ημ/νία Τεχνικής Αποσφράγισης	Ημ/νία Οικονομικής Αποσφράγισης
7201	Κούρτη Ελισάβετ, Κα ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Ι			ΝΑΙ <input checked="" type="checkbox"/>	ΟΧΙ <input type="checkbox"/>	18/09/2017 10:22:34	
9663	Βαγενάς Βασίλειος, Κορ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ			ΝΑΙ <input checked="" type="checkbox"/>	ΟΧΙ <input type="checkbox"/>	18/09/2017 10:22:54	

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η επιτροπή διαπίστωσε ότι οι προσφορές έχουν λάβει από το σύστημα τους παρακάτω αναφερόμενους μοναδικούς α/α συστήματος:

Ανάλυση κατά προσφορά για Διαγωνισμό (45421,1)

Τίτλος / Αρ. Διακήρυξης: 71378/11217/24-08-2017

Κατάσταση: Αξιολόγηση σε εξέλιξη: Δικαιολογητικά / Τεχνική (Αποσφραγίστηκε)

Επιλογή προσφορών για Διαγωνισμό: Σύγκριση απαντήσεων ανα Στάδιο Διαδικασίας

Επιλογή όλων | Καμία επιλογή

Επιλογή Προμηθευτής	Θέση προμηθευτή	Αρμόδιος	Προσφορά	Αποτ.βαθμολογ.	Τελική λίστα
<input type="checkbox"/> Ν.ΠΡΟΚΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ		ΠΡΟΚΟΣ, ΝΙΚΟΣ	75149	0	✓
<input type="checkbox"/> Α.ΚΑΙ Μ.ΓΑΛΛΗΝΗ ΟΕ		ΓΑΛΛΗΜΗ, ΑΘΑΝΑΣΙΑ	75226	0	✓

⚠️ Δηλώνει προσφορά για διαγωνισμό για μερική ποσότητα

Επιστροφή στο Διαγωνισμό: 45421,1

α/α	Προμηθευτής	α/α προσφοράς συστήματος
1	Ν. ΠΡΟΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	75149
2	Α.& Μ.ΓΑΛΛΗΝΗ Ο.Ε	75226

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση του περιεχομένου του φακέλου «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» του κάθε συμμετέχοντα στον διαγωνισμό, καθώς επίσης αποσφράγισε και μονόγραψε τους προσκομισθέντες στην υπηρεσία φακέλους με τα απαραίτητα σε φυσική μορφή έγγραφα .

Μετά την αναλυτική ανάγνωση και εξέταση των προσφορών προκειμένου να ελέγξει και επιβεβαιώσει την ορθότητα των δικαιολογητικών συμμετοχής που είχαν τεθεί στην διακήρυξη, διαπίστωσε ότι:

Ως προς τα Δικαιολογητικά συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά.,

- I. Από την αποσφράγιση των ηλεκτρονικών προσφορών των διαγωνιζομένων, διαπιστώθηκε από την Επιτροπή ότι για τους:

α/α	Προμηθευτής	α/α προσφοράς συστήματος
1	Ν. ΠΡΟΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	75149
2	Α.& Μ.ΓΑΛΛΗΝΗ Ο.Ε	75226

Τα δικαιολογητικά συμμετοχής των ανωτέρω και η τεχνική προφορά είναι σύμφωνα με τους όρους και τις προδιαγραφές της διακήρυξης.

- II. Από την αντιπαραβολή των υποβληθέντων ηλεκτρονικά εγγράφων και των προσκομισθέντων στην υπηρεσία μας δικαιολογητικών διαπιστώθηκαν τα εξής:

A. Δεν διαπιστώθηκε καμία απόκλιση από την Διακήρυξη στους παραπάνω διαγωνιζομένους

Κατόπιν των ανωτέρω

Η Επιτροπή ομόφωνα :

Προτείνει:

να γίνουν δεκτές οι προσφορές των διαγωνιζομένων:

α/α	Προμηθευτής	α/α προσφοράς συστήματος
1	N. ΠΡΟΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	75149
2	A.& M.ΓΑΛΗΝΗ Ο.Ε	75226

επειδή είναι σύμφωνες με τους όρους και τις προδιαγραφές τις διακήρυξης.

Η Επιτροπή στην συνέχεια διαβιβάζει το παρόν πρακτικό της μαζί με τις προσφορές των συμμετεχουσών εταιρειών στην Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Λευκάδας, για περαιτέρω ενέργειες ,προκειμένου να εισηγηθεί σχετικά στην Οικονομική Επιτροπή της Π.Ι.Ν.

Στο σημείο αυτό η Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την λήξη της συνεδρίασης.

Σε πίστωση ,συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών.

1. Κούρτη Ελισάβετ, τακτικό μέλος
2. Βασίλειος Βαγενάς, τακτικό μέλος
3. Κρητικός Χαρίλαος, τακτικό μέλος
4. Παπαλεξάνδρου Μαρία, τακτικό μέλος
5. Μαρία Σκαφίδα, τακτικό μέλος

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση και το πρακτικό

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το 1^ο/18-09-2017 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών Προμηθειών – Εργασιών & Αξιολόγησης Προσφορών Π.Ε. Λευκάδας, που αφορούν την αξιολόγηση των προσφορών του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, αποκλειστικά βάση τιμής (χαμηλότερη τιμή) σε ευρώ, για την ανάδειξη αναδόχου «Για την προμήθεια χαρτιού, γραφικής ύλης και λοιπών συναφών υλικών για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, των Περιφερειακών Γραφείων του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και του ΚΕΔΥ, με προϋπολογισμό δεκαέξι χιλιάδες ευρώ (16.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., για το οικονομικό έτος 2017» και την αποδοχή των κάτωθι προσφορών των διαγωνιζομένων επειδή είναι σύμφωνες με τους όρους και τις προδιαγραφές τις διακήρυξης:

α/α	Προμηθευτής	α/α προσφοράς συστήματος
1	Ν. ΠΡΟΚΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	75149
2	Α.& Μ.ΓΑΛΗΝΗ Ο.Ε	75226

Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 692-37/19-09-2017

.....ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Διονύσιος Στραβοράβδης

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ειρήνη Διαμάντη

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος

Σταύρος Γρηγόρης

Σπυριδούλα - Σοφία Αγγουράκη

Σουσσάνα Πεφάνη

Γεώργιος Τσιλιμιδός

Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής